Drugi test iz Analogne elektronike
IME I PREZIME     ______________________
Br.indeksa          ___________
Datum                ___________

 1.  pitanje 5  poena
LC lestvičaste mreže sa visokopropusnom prenosnom karakteristikomsastoje se od:
a) kalemova u rednim granama i kondenzatora u paralelnim granama,
b) kondenzatora u rednim granama i kalemova u paralelnim granama,
c) kombinacija LC rezonantnih kola.

 2.  pitanje 10  poena
Kod RC visokopropusnika pri skoku ulaznog napona za +1V na izlazu se dobija:
a) skok od +1V,
b) skok od -1V,
c) u datom momentu izlaz se ne menja.

 3.  pitanje 10  poena
[image: ]Pasivno kolo prikazano na slici se ponaša kao:
a) razdelnik napona,
b) propusnik niskih učestanosti,
c) propusnik visokih učestanosti.

 4.  pitanje 10  poena
Impedansa rednog rezonantnog kola na rezonantnoj frekvenciji je jednaka: 
a) proizvodu induktivnosti kola i rezonantne kružne učestanosti,
b) recipročnoj vrednosti proizvoda kapacitivnosti kola i rezonantne kružne učestanosti,
c) realnoj otpornosti rezonantnog kola.

 5.  pitanje 15  poena
Ako data amplitudska karakteristika pre pola ima konstantnu vrednost od 0dB, na frekvenciji koja je sto puta veća od frekvencije pola, pojačanje će imati vrednost:
a) 40dB,
b) 0dB,
c) -40dB. 



 6.  pitanje 5  poena
PMOS logička kola:
a) su vrlo popularna,
b) retko se koriste,
c) uopšte se ne primenjuju.

 7.  pitanje 5  poena
Margine smetnji se definišu za:
a) nizak logički nivo,
b) visoki logički nivo,
c) oba logička nivoa.

 8.  pitanje 10  poena
Kod CMOS logičkog invertora pri VI=VDD/2:
a) provodi samo gornji mosfet,
b) provode oba mosfeta,
c) provodi samo donji mosfet.

 9.  pitanje 10  poena
Gubici logičkih kola rastu pri porastu radne frekvencije zbog:
a) porasta statičkih gubitaka,
b) porasta dinamičkih gubitaka,
c) porasta statičkih i dinamičkih gubitaka.

 10.  pitanje 15  poena
Logički invertor realizovan sa bipolarnim tranzistorom je spor zbog:
a) sporog uključenja tranzistora, 
b) sporog isključenja tranzistora,
c) sporog uključenja i sporog isključenja tranzistora.

 11.  pitanje 5  poena
Red veličine slew-rate-a kod operacionih pojačavača je obično:
a) 1V/μs,
b) 1V/ms,
c) 1V/s.

 12.  pitanje 5  poena
Sprežni kondenzator na ulazu pojačavača konstruisanog od diskretnih komponenti: 
a) sprečava uticaj jednosmerne komponente ulaznog signala na radnu tačku pojačavačkog elementa,
b) prigušuje više harmonike,
c) obezbeđuje veliko pojačanje.

 13.  pitanje 5  poena
Kod diferencijalnog pojačavača ako jedan ulaz nije potreban:
a) taj ulaz se spoji na masu,
b) taj ulaz se spoji sa drugim ulazom,
c) taj ulaz ostaje otvoren.

 14.  pitanje 10  poena
Primenom negativne povratne sprege na naponski pojačavač ulazna otpornost pojačavača se:
a) smanjuje,
b) povećava,
c) smanjuje ili povećava.

 15.  pitanje 10  poena
Ulazna impedansa pojačavačkog stepena je:   
a) jednaka unutrašnjoj otpornosti trazistora,
b) jednaka impedansi koju vidi izvor signala priključen na ulaz,
c) jednaka impedasi opterećenja pojačavačkog stepena.

 16.  pitanje 10  poena
Kod pojačavača realizovanog od diskretnih komponenti sprežni kondenzatori služe za: 
a) stabilizaciju radne tačke,
b) prigušenje smetnji,
c) filtraciju jednosmerne komponente ulaza i izlaza.

 17.  pitanje 10  poena
Pojačavač se modeluje kao naponom kontrolisani strujni izvor ako:
a) ima malu izlaznu i veliku ulaznu otpornost,
b) ima veliku izlaznu i malu ulaznu otpornost,
c) su i ulazna izlazna otpornost velike vrednosti. 

 18.  pitanje 10  poena
Ako se na operacioni pojačavač primeni pozitivna povratna sprega, dobija se:
a) linearni pojačavač,
b) nelinearni pojačavač,
c) komparator.

 19.  pitanje 10  poena
Prenosna karakteristika pojačavačkih kola pokazuje izraženu nelinearnost u izvesnom području jer:
a) dolazi do preopterećenja izvora napajanja,
b) neki tranzistori odlaze u zasićenje odnosno zakočenje,
c) za pojačavače je karakterističan histerezis.

 20.  pitanje 15  poena
Frekvencijski kompenzovani operacioni pojačavač ima opadajuću amplitudsku karakteristiku sa nagibom od -20dB/dec u posmatranom frekvencijskom opsegu. Pojačanje na 1kHz-u je 104. Koliko će biti pojačanje na 10kHz: 
a) 102,
b) 103,
c) 104.

 21.  pitanje 5  poena
Logaritamska prenosna karakteristika kod nelinearnih pojačavača se ostvaruje na bazi:
a) nelinearne karakteristike diode,
b) nelinearne karakteristike tranzistora,
c) nelinearne karakteristike diode ili tranzistora.

 22.  pitanje 10  poena
Kod modulatora sa diodnim prekidačima bitno je:
a) da signal koji kontroliše provođenje dioda bude pravougaonog oblika,
b) da amplituda signala koja kontroliše provođenje dioda bude veća od praga provođenja dioda,
c) da amplituda signala koja kontroliše provođenje dioda bude manja od amplitude drugog ulaznog signala.
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